JTeuicmeua ¢
JecamuiHbIiMU
opoosmu

Buinonnuna: Iaenoea Onvea I ennaovesna
yuumeinb Mamemamuxu



LIEJIN YPOKA:

1. NPOLOOJIXUTD ®OPMUPOBAHUE
BbIYUNCIIUTEJIBHBIX HABBLIKOB [10
BbIlNNOJIHEHNKO OENCTBUU HAL
AECATUYHABIMW [LJPOBAMM.

2. PASBUBATHb JIOTMYECKOE MBbILLUJIEHUE,
BHUMAHUE, MATEMATUYECKYIO
KYJTIbTYPY PE4YM.



/lesu3 ypokxa:

3SHAHUA UMEU OTJTUYHDbIE
MO TEME «OPOBW
OECATUYHDIE»!



U3MEHWUTCS TN OECATUYHAS
NIPOBb, EC/IN B KOHLE EE
MPUIMUCATD 3 HYJISI?

46,23 U1 46,23000



HA3OBUTE MEPBbIE TPU
PA3PSIIA

[TOCJIE 3Aﬂ5—ZTOI'7 B
NECATUYHOU OPOBMU:

13,02947



KAK CPABHUTH [IBE
HAECATUYHBIE [JPOBU?

6,328 16,378



NOCTABBbTE BMECTO
3BE3[JOYEK UN®PbI, HTObBbI
MNnoJiy4YuiinCb BEPHBIE
HEPABEHCTBA:

564 >5%8
e351<3 *1
°e0,1*<0,18
2 %1 >2,01
12,4 > 12,53



TECT «[IPOBEPb CEBA1»

CPABHUTE
1 BAPUAHT 2 BAPUAHT
e 2,3 2,29 1,2 1,19
* 0,081 0,0081 * 0,026 0,0026
* 0,006 0,059 * 0,0040 0,039
e 45,3600 45,36 e 38,8200 38,820

° 0,0099 0,01 * 0,099991 0,1



CPABHUTE

1 BAPUAHT 2 BAPUAHT
* 2,3 >2,29 ¢1,2> 1,19

* 0,081 > 0,0081 « 0,026 > 0,0026

* 0,006 < 0,059 * 0,0040 < 0,039

* 45,3600 = 45,36  8,8200 < 38,820

* 0,0099< 0,01 * 0,099991 < 0,1



INOCTABb OLEHKY

«5»- pelleHbl BepHO
BCe 3a4aHuS

«4»- pelweHbl BepHO
yeTblpe 3a4aHunA

«3»- pelleHbl BEepHO
TPW 3a4aHUS

«2»- eCnun pelleHbl BepH

MeHbLUEe Tpex 3ajan i sis €



OKPYT'JINTE POBU

*a) A0 AecATbIX 34,67; 78,125

*0) 0O ThICAYHbLIX 245,0987;
16,7851

*B) 4O eAMHML  15,63; 125,17



pDINTVJINVI T E UJIVU/NCEMVIC 0,4 +
0,685

1. YpaBHAUTe KOMM4YECTBO 3HAKOB 8,400 + 0,685
rnocne 3angarou

2. 3annwuTte apodwn apyr noa 8,400
ARYLOM + 0,685
3. BeinonHuTe crioxeHune, Kak 8,400
CITOXXeHune HaTyparnbHbIX YMucen +0.685

9 085
4. [NocTaBbTe 3andaTylo B CyMMe 8,400
noa 3ansiTon B criaraéMbiX + 0685

9,085

5. 3anuunTe oTBET 8,4+ 0,685 =9, 085




BbITNOJIHUTE BBIYUTAHUE 8,1 —

1.y / 8,10 — 5,46
PaBHANTE KOMN4ECTBO 5,46
3HAKOB Nocre 3ansTou

2. 3anuwmnte apodbu apyr noa 8,10
Opyrom Tak, Ytodbl 3anaTtas bbina - 5,46
non 3anaTou

3. BbinonHuTe BbluMTaHWE, KakK 8,10
BblYMTaAHWE HaTypanbHbIX YNCen - 5,46
2 64
4. MNocTaBbTe B Pa3HOCTU 3anNATYIO 8,10
non 3ansaTbiIM1 B YMEHbLLAEMOM U -5,46
BblYMTAEMOM 2,64

5. 3anuwuTte oTBeT 8,1-5,46=2,64




BbIMNOJIHUTE QENCTBUS

* 90,4 +65,4-90,8
* 68,7—-(44 +0,375)



INNOCTABDBTE SAIIATYHO HA
MECTO

*32+18=5
*°3 + 108 =408
*/36 —-336=4
«57-4=17
42 +17 =212



PUIKYIIBTMUHY TKA

Mbl cerogHa paHo BcTanu
 3apagKky genaTb ctanw.
PyKkn BBEpPX, PyKU BHUS,
BrneBo — BnpaBo NOBEPHUCH.
Ha HOCO4YKM NoaHMMaNCS,
[Ipncenan n BbINnpAMIANCS.
A Tenepb NpAMO BCTaTb
PYKWU MegsieHHO NOAHATb.
PYKW CXKaTb, MOTOM pa3sXarTb,
PYKN BHU3 — N MOCTOATD.




TECT «[TIPOBEPb CEBSI»
BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

1. OKpyrauTb A0 COTbIX 1. OKpyrnurte no eauHUL
125,079 298,76

2. BoinonHuTe Aelicreme: 2. BoinonHuTe aencreme:

7,6 + 908,67 0,267 + 23,84

3. BbinonHuTe aelcrBme: 3. BbinonHute aencreme:

3,1 - 0,09 17-0,87



OTBETbI

1. 125,08 1. 299

2. 916,27 2. 24,107

3. 3’01 3. 15,11



KAK YMHO>XUTb
NIECSITUYHYIO [IPOGb HA
HATYPAJIbHOE YNCJIO?

KAK YMHOXWTb
NIECSITUYHYIO [IPOGb HA
NIECSAITUYHYIO OPOBb?

KAK PA3LENNTb
NIECSITUYHYIO [IPOGb HA
HATYPAJIbHOE YNCJIO?



BbIYUCIINTE

280,8:12-0,3Xx24



TECT «[IPOBEPb CEBA51»

1 BAPUAHT
4) Bblyncnurte
0,255*2,8
5) Belumncnure

13,2 : 24

2 BAPUAHT

4)Bblyncnurte
6,75*1,4

5) Belumncnure
543,4 : 143



OTBETHI

1 BAPUAHT 2 BAPUAHT
1. 0,714 1. 9,45

2. 0,55 2. 3,8



INOCTABb OLEHKY

«5»- pelleHbl BepHO
BCe 3a4aHun4

«4»- pelweHbl BepHO
yeTbipe 3a4aHung

«3»- pelleHbl BepHO
TPpW 3a4aHung

MeHblle TpeX 3a4aHnu

\'\ “
«2»- eCnun pelleHbl BepHU e

e ou

(=

G

rvvi.



NECSITUYHYIO IPOGb HA
10,100,1000, ...?
KAK PA3LEJINTH
NIECSATUYHYIO ,qPosb HA

BbIYMCIY 500,1000, .
*13,5:10

*0,68 *10
*8,354*100
*168,5 : 100
*0,003*1000



B 1427 roay 3HaMeHUTbIN
yyeHbiu xxemwuna NvaceanH
Anb - Kawum Hanucan KHUry
«Kno4 apundpmetTunkun», rge
BBOAWUT B ynoTpebneHue
AecATUYHbIe apoou.

Ho oTKpbITUE AeCATUYHbIX
apo6eun Anb - Kawum ctano

n3BecTHO B EBpone cnycTtA
300

neT.



B kOHLUe 16 Beka AeCATUYHbIE
ApoO6u 3aHOBO OTKpbIBaeT

yyeHbin CumMoH  CteBuH.
CteBUH

' pa3paboTan ans HUX
npaBuna

apudpmeTnyeckmnx onepauun.




B Poccuu yyeHue o

AECATUYHbIX Apo0AaX
BrnepBble

nanoxwun JleoHtun
dPunnnnosuny

MarHivukmm B csoeu
«ApudpmeTuke».




3anATyro Kak 3HakK
APOOHOCTMH

BBeJ&1 3HaAMeHUTbIN
MaTeMaTUK,

dun3uk, n actpoHom W.
Kennep.




PELLNTDBb 3ALAYY:

KaTtep, cobcTBEeHHasA CKOPOCTb
KoToporo 14,8 Km/y4, wen 34 no
TeYEeHUIO N 44 NPOTUB TEYEHUAL.
Kakou nyTb npoagenan Kkatep 3a Bce
3TO BpeMS, eCJfii CKOPOCTb Te4YeHUA
2,3 KM/\Y?



PELLINTDb YPABHEHUE

*(5,6-x):0,8=4 e (0,02 +Xx) *42 = 1,68



«HenoBek nooobeH apobdwy,
YUCNUTENb KOTOPOW ECTb TO,
YTO YerioBeK npeacTaBnseT
cobon, a 3HameHaTesnb — TO,
YTO OH O cebe agymaet. Yem
bonbllero 4yenoBek O cebe

MHEeHUS, Tem oonbLue
3HaMeHaTenb, a 3Ha4YUT, TEM
MeHbLLEe Opobb»

J1. H. ToncTown



eceée
MOHPAasUJIOCH,
Yyyecmeosarsi(a)
cebst Ha ypoke
yeepeHOo

8C€ NMOHPasUJIOCH,
HO ucnbimbiearsi(a)
Yyyecmeo
HeygsepeHHoOCMuU

He 6b1J10 XefnaHusl
pabomams,
ce200Hs

He MOU OeHb.



AJOMALIHEE SALAHUE

Ne147e,
Ne1482,
Ne1473



